

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки бакалавра галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»
спеціалізації 271.02 «Управління судновими технічними системами і комплексами»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія» за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» за спеціалізацією 271.02 «Управління судновими технічними системами і комплексами» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені мета, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми, подано перелік компетентностей, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають актуальну тематику для галузі суднової інженерії.

Освітня програма спрямована на здобуття знань, умінь, навичок та досвіду у сфері суднової інженерії, що передбачає застосування теорій і методів наук про механічну та електричну інженерії, експлуатацію та ремонт засобів транспорту.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Враховуючи всі структурні елементи освітньо-професійної програми, можна констатувати, що вона достатньо забезпечена навчально-методичною документацією, матеріально-технічною базою, лабораторіями та тренажерами для практичних занять.

З метою покращення навичок здобувачів освіти, рекомендуємо збільшити кількість годин, що виділяються на практичну підготовку зі спеціальних фахових дисциплін, при залученні провідних фахівців з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. Особливо поглибити знання з англійської мови за професійним спрямуванням шляхом збільшення кількості годин практичних занять в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія».

З урахуванням вищесказаного констатуємо: рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія» за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» спеціалізації 271.02 «Управління судновими технічними системами і комплексами».

Рецензент
В.о. головного інженера
ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство»

Мудраченко О.Л.



11.12.2021

